



KISBAJCS KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

JEGYZŐKÖNYV

készült

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2014. szeptember 30-án (kedden) 18,00 órai kezdettel tartott
közmeghallgatásán

HATÁROZATOK: 123/2014. (IX.30.)
RENDELETEK: *Nem került kiadásra.*

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2014. szeptember 30-án (kedden) 18,00 órai kezdettel tartott közmeghallgatásán.

Helye: Kisbajcs, Községháza

Jelen vannak: Kamocsai Sándor polgármester
Christmann-né Horváth Klára alpolgármester
Áder László, Győri Csaba, Tolnai Ferencné képviselők

Igazoltan távol van: Császárné Kovács Erzsébet külső alpolgármester

Jelen van továbbá: dr. Burányi Bernadett jegyző tanácskozási joggal
5 fő érdeklődő lakosság részéről melléklet jelenléti ív szerint

Meghívott: nincs

Kamocsai Sándor polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mert a képviselő-testület 5 tagja közül 5 fő jelen van.

Kamocsai Sándor polgármester ismerteti a napirendet a meghívóban foglaltak szerint. Kéri, hogy a napirendet a képviselők fogadják el.

Döntéshozatalban résztvevők száma: 5 fő

Döntéshozatalból kizárt képviselők neve: -

Ezt követően Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 5 igen szavazattal, egyhangúlag, az alábbi határozatot hozta:

123/2014.(IX.30.) határozat

Kisbajcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2014. szeptember 30-ai közegehallgatás napirendi pontjait az alábbiak szerint határozza meg:

1. Beszámoló az önkormányzat 2014. évi tevékenységéről

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

2. 2015. évre vonatkozó célok, fejlesztési elképzelések

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

3. Egyebek: Lakossági közérdekű kérdések, javaslatok

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

1.) Beszámoló az önkormányzat 2014. évi tevékenységéről

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Kamocsai Sándor polgármester a mellékelt tájékoztatás adja.

Kérdés nem merült fel a megjelentek részéről.

2.) 2015. évre vonatkozó célok, fejlesztési elképzelések

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Kamocsai Sándor polgármester mivel önkormányzati választások közelegnek, ennél a napirendnél csak két beruházásra hívná fel a figyelmet. Egyik beruházás a kisbajcsi játszótéren megvalósuló gördeszka pálya, mire a Kisbajcsi Bartái Kör pályázott sikeresen. A megvalósítás októberben fog realizálódni, mivel a vállalkozó csak októberre tudta vállalni. A másik beruházás az ipari park kialakítása az iskola mellett. Ebben három önkormányzat érintett, Kisbajcs, Vámosszabadi és Vének, mivel Nagybjacs nem tulajdonosa a területnek. Szennyvíz és ivóvíz kiépítése megtörtént, a villany kiépítése hátra van. Eddig 15 millió Ft-ba került a két közmű kiépítése.

Áder László képviselő elmondja, hogy a két közmű kiépítését Kisbajcs község előlegezte meg, mivel Vének és Vámosszabadi testületének az volt az álláspontja, hogy abban az esetben tudnak fizetni, ha a telkek értékesítésre kerülnek. Illetve az értékesítés költségéből kevesebbet kapnak.

Kamocsai Sándor polgármester más félbemaradt beruházása nincs az önkormányzatnak. Csekély év végi pozitív mérleg várható. Folyószámla hitelen kívül hitele nincs az önkormányzatnak.

Kérdés nem merült fel a megjelentek részéről.

3.) Egyebek. lakossági közérdekű kérdések, javaslatok

Előadó: Kamocsai Sándor polgármester

Kamocsai Sándor polgármester elmondja, hogy a megjelentek jelen napirendnél pontnál tehetnek fel, az előzőekben nem érintett témán kívül felmerül egyéb kérdést.

Győri Károly kisbajcsi lakos kérdezi, hogy milyen átfedés lesz a régi képviselők és az újak között?

Kamocsai Sándor polgármester 2010-ben három új képviselő-testületi taggal vágta neki a ciklusnak. Egészséges kritika kell a testületbe, mivel az építő is lehet. Van a jelöltek között nyugdíjas, vállalkozó, pedagógus, egyházközösségi elnök, fiatal. Az a legjobb, ha széles körben képviselve van a lakosság a döntések meghozatalánál. De ahhoz, hogy a testület jól együtt tudjon működni, ahhoz össze kell gyúrni, össze kell szokni a tagoknak. Ez, amiatt is fontos, mert az új ciklus 5 éves lesz. Azt is el lehet mondani, hogy a hölgyek szociálisan érzékenyebbek.

Miklós Ferencné kisbajcsi lakos kérdezi, hogy várható-e a csapadékvíz elevezetés II. üteme?

Kamocsai Sándor polgármester elmondja, hogy az ivóvíz minőségének a megőrzésére lesz pályázat, ezt szeretné meglovagolni. Komoly, 100-125 millió Ft költségvetésű pályázattal kell számolni.

Más kérdés nem merült fel a megjelentek részéről.

Mivel más tárgy, bejelentés nem volt, Kamocsai Sándor polgármester megköszönte a jelenlévők aktív részvételét, és a közmeghallgatást bezárta.


Kamocsai Sándor
polgármester



K.m.f.



dr. Burányi Bernadett
jegyző